&

CALGADA
A=a7,90m

ESCADA

h=_230cm

COTAPISO

1® .

A=3 5am?

$n§¥,$

JARDIM
A=11,00m7

]
£

i

ﬁgiwc

%_E

CONFIGURAGAO DE URNAS
A=66,93m7

ﬁnciswe

Qaainma

HIWALL
= 230cm

VARANDA
A=17,42m2

%%;u_ma

CARTORIO

A=36,48m7

ﬁn@iﬁ_m@

Piso com revestimento
antiderrapante e incombustivel

I VARANDA

A=T.71m2

ICANTEIRO
A=135m2

G COTMISO

CALGADA

A=3.68m? VARANDA

A=6 82m7

PROJ. LAJEIMARQUISE

% coTAPisg G COTAAISO

QS%_WQ

VARANDA
A=6,35m7

%na«\i ko

VARANDA
A=13,50m°

=2%
NS

PAV

INFERIOR

CUNHA PORA

CIRCULAGAO
A=7,66m?

EVAPORADO!
HIWALL

SALA DE REUNIOES
A=16,54m7

*nﬁ«imﬁ

CONFIGURAGAO DE URNAS
A=16,28m7

PROJECXO COBERTURA
| = —| | = | = —
1.S. SERV. FEM _M_
A=3.32m2 COPA

ARQUIVO A=7,58m?

A=11,10m

OS‘%_&
1.S. SERV. MASC.

Qn&ime

PROVEGAO COBERTURA

LAJE IMPERMEABILIZADA
A=5,15m2

%ngiwn

SACADA
ACESSO RESTRITO

A=6,76m7
P: CERAMICO EXISTENTE

S

PROJECAD COBERTURA

PAV SUPERIOR

*nﬁ«imﬁ

*noﬁwﬁo




